


Klasy 5-6

Zadanie 1

Michat kupil na zime 8 kg jabtek dwoch gatunkow: polskich,
po 20 ztotych za kilogram 1 tanszych jabtek rosyjskich po
18zt za kilogram. Za jedne 1 drugie jabtka zaptacit tyle samo.
Ile kilogramow jabtek kazdego gatunku kupit Michat?

Zadanie 2

Miara jednego z katodw ostrych trojkata prostokatnego jest o
10° mniejsza od miary drugiego. Oblicz miary katow w tym
trojkacie.

Zadanie 3

Dwa prostokatne ogrodki dziatkowe majg rowne pola 1
przylegaja do siebie nawzajem dtuzszymi bokami. Ich
szerokosci to 10 m1 12,5 m, a ich dtugosci r6znig si¢ o 4 m.
Ile siatki ogrodzeniowej musza wspolnie kupi¢ wlasciciele
tych ogrodkow, aby odgrodzi¢ si¢ od sgsiadow 1 od siebie
nawzajem?



Klasy 7-8

Zadanie 1.

Rozwigz rownanie: X —|7x-3| = 0.

Zadanie 2.

W ciggu ostatniego roku pensja prezesa firmy "Korona™
wzrosta o 200 zt, a jego asystentki- 0 2%. Skutkiem tego ich
srednia pensja wzrosta o 300 z1, czyli o 2%. Ile obecnie
zarabia sekretarka, a ile prezes?

Zadanie 3.

Pani Agata przygotowuje pikle marynowane w occie. Aby
sporzadzi¢ marynate do ogorkoéw wedhlug tradycyjnego
przepisu swojej babci, powinna ocet o st¢zeniu 10%
rozcienczy¢ wodg w stosunku 1:2. W domu ma tylko ocet 6-
procentowy. Z jaka iloscig wody powinna zmieszac 1 szklanke
octu, aby otrzymac witasciwy roztwor?






